

znak: 1/2011

Gdańsk, dnia 30 marca 2011 r.

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Adaptację i przebudowę budynku B należącego do POW NFZ z siedzibą w Gdańsku”

Do Pomorskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia z siedzibą w Gdańsku przy ul. Marynarki Polskiej 148 w dniu 29.03.2011 i 30.03.2011r. wpłynęły następujące zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Nr 19, poz. 177 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1 :

Na podstawie zapytań od Wykonawców zajmujących się produkcją stolarki okiennej i drzwiowej, Wykonawcy stwierdzają, że nie można wykonać zaproponowanej przez Zamawiającego stolarki okiennej z PCV o odporności ogniowej E60. Czy w związku z tym jest możliwość zmiany na inny rodzaj stolarki z okleiną PCV?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na możliwość zamiany stolarki pod warunkiem spełnienia wymaganej odporności ogniowej.

Pytanie nr 2:

Proszę o doprecyzowanie rysunków dot. balustrad i pochwytów o niezbędne rysunki balustrad i poręczy wewnętrznych oraz zewnętrznych.

Odpowiedź:

Zamawiający doprecyzuje rysunki dot. balustrad w terminie do dnia 31.03.2011 do godz. 16.00.

Pytanie nr 3:

Czy zamówienie obejmuje zakup i montaż kurtyn powietrznych oraz podnośnika dla osób niepełnosprawnych ?

Odpowiedź:

Zgodnie z rysunkiem A1 (rzut parteru) zamieszczonym w dokumentacji projektowej adaptacji i przebudowy budynku "B" POW NFZ przy ul. Marynarki Polskiej 148 w Gdańsku, zamówienie obejmuje zakup i montaż kurtyn powietrznych i podnośnika dla osób niepełnosprawnych.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający przewiduje potwierdzenie w formie pisemnej odbycie wizji lokalnej przez oferenta ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje potwierdzenia w formie pisemnej odbycia wizji lokalnej.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Dariusz Litwinko